

Протокол совещания координационного совета по предотвращению столкновений воздушных судов с птицами/дикими животными

Место проведения: удаленное совещание посредством видеоконференцсвязи «Skype»

Дата проведения: 15 Сентября 2020 года

Начало: 15:00

Окончание: 16:45

В совещании приняли участие:

- 1) Директор департамента аэродромов и наземного обслуживания
АО «Авиационная администрация Казахстана» Ерошина С. А.
- 2) Старший авиационный инспектор департамента
аэродромов и наземного обслуживания
АО «Авиационная администрация Казахстана» Алдажаров Е.Д.
- 3) Менеджер по соответствию стандартам безопасности наземного
обслуживания АО «Air Astana» Бердыкулова Ж.Б.
- 4) Ведущий специалист по орнитологическому обеспечению полетов
АО «Международный аэропорт Астана» Абжанов А.С.
- 5) Директор департамента по безопасности полетов и контролю качества
АО «Международный аэропорт Астана» Абильпеисов А.К.
- 6) Ведущий инженер орнитолог
АО «Международный аэропорт Алматы» Цыбульский Ю.Ю.
- 7) Начальник инспекции по БП
АО «Международный аэропорт Алматы» Бимагамбетов У.К.
- 8) Директор ТОО «Центр авиационной орнитологии» Капанов Р.Т.

Повестка совещания:

1. Координационный совет. Состав участников
2. Обсуждение положения о координационном совете
3. Орнитологическая обстановка в аэропортах РК. Анализ столкновений за 2019-2020 г
4. Чек-лист проверки авиационного инспектора по управления опасностями, создаваемой живой природой в аэропортах РК
5. Правила орнитологического обеспечения полетов РК
6. Разное

По первому вопросу повестки

О назначении председателя совета:

Ерошина С.А. предложила и вынесла на согласование кандидатуру старшего авиационного инспектора департамента аэродромов и наземного обслуживания Алдажарова Е.Д. в качестве председателя Совета. Все члены совета проголосовали за предложенную кандидатуру.

О назначении секретаря Совета:

Капанов Р.Т. предложил кандидатуру Бердыкуловой Ж.Б. в качестве секретаря Совета. В свою очередь Бердыкуловой Ж.Б. согласилась с данным предложением. Остальные участники также согласились с предложенной кандидатурой и утвердили ее.

О времени проведения плановых совещаний:

Члены совета пришли к решению проводить плановые совещания два раза в год в Апреле и Октябре. Следующее плановое совещание провести в Апреле 2021 года.

О включении дополнительных организаций в состав Совета:

Участники совещания пришли к мнению пригласить представителей аэропортов Актобе, Шымкент, Атырау, а/к Скот, а/к Казах Эйр, Беркут, РПП «Казаэронавигация» в состав участников совета к следующему собранию в Апреле 2021 года.

Также всем эксплуатантам аэродромов будет направлено уведомление о создании координационного совета, протокол совещания и материалы по презентации.

По второму вопросу повестки

Обсуждение положения о координационном совете и его утверждение

Ерошина С.А. ознакомила с каждым пунктом положения и разъяснила, какие правки были внесены АО «Авиационная администрация Казахстана» (далее – ААК) в документ.

Бимагамбетов У.К. предложил заменить в пп.3 п.2.7 слово «радиограмма» на слово «телеграмма», с чем члены совета единогласно согласились.

Ерошина С.А. уведомила все участников, что ААК сегодня направит на рассмотрение всем членам совета проект положения с учетом правок ААК и аэропорта г. Алматы. В случае отсутствия дополнительных предложений в течение одной недели от членов совета, ААК будет утверждать положение

Генеральным директором ААК, после чего документ будет разослан участникам совещания.

По третьему вопросу повестки

Ерошина С. А. проинформировала членов совета об орнитологической обстановке в аэропортах РК и продемонстрировала статистику столкновений предоставленной АО «Air Astana» за 2019 и 1-ое полугодие 2020 года.

ААК с начала 2020 года начала вести собственную базу данных по столкновениям птиц с ВС основываясь на полученной информации от эксплуатантов аэродромов, авиакомпаний и РГП «Казаэронавигация».

По четвертому вопросу повестки

Членов совета ознакомили с Чек-листом проверки авиационного инспектора по управления опасностями, создаваемой живой природой в аэропортах РК. Были рассмотрены разделы чек-листа и некоторые требования. По окончанию совещания чек-лист будет разослан всем участникам.

По пятому вопросу повестки

ААК продемонстрировала участникам Проект «О внесении изменения в приказ и.о. Министра по инвестициям и развитию Республики Казахстан от 26 марта 2015 года № 323 «Об утверждении Правил орнитологического обеспечения полетов гражданских воздушных судов в Республике Казахстан».

ААК будет до конца 2020 года доработает Проект с учетом ИКАО DOC 9981 издание 3.

ААК также отправит данный проект и чек-лист для внесения участниками совета предложений до конца текущего года.

По шестому вопросу повестки

По результатам работы совещания, протокол совещания будет разослан ААК всем эксплуатантам аэродромов с целью информирования о создании Совета на базе ААК, его целей, задач и т. д.

Протокол вел:

Старший авиационный инспектор департамента
аэродромов и наземного обслуживания

Алдажаров Е.Д.

